

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Влад

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.11.2008 17:57:14

формирования заключения врача: 25.11.2008 08:09:12

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/65873/answer/65874>



Заключение врача

Уважаемый Влад! Боли в раннем послеоперационном периоде могут иметь место. Однако, если они сильно выражены, сопровождаются повышением температуры, покраснением, то надо срочно сказать об этом своему лечащему врачу, который Вас оперировал. Удачи!